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Opava, 9. září 2019 
 

Informatika je sexy a není jen pro kluky, vzkazuje 
Slezská univerzita v Opavě 
 

Informatika je jedním z pracovních oborů s perspektivní budoucností i 

nadstandardním platovým ohodnocením. Přesto poptávka po informaticích stále 

vysoce převažuje nad nabídkou. Jedním z vysvětlení tohoto déletrvajícího stavu jsou 

domnělá negativa, jež na oboru ulpívají: že je těžký a vhodný jen pro chlapce. Měnit 

tento stav se rozhodla Slezská univerzita v Opavě zřízením zájmového kroužku 

informatiky, který bude v oblasti IT více respektovat zájmy dívek. 
 
OPAVA – Informatiku (nejen) pro holky zřizuje jako zájmový kroužek z řad žáků a studentů 
Ústav informatiky Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě. Účastníci 
kroužku tedy budou profitovat jak ze špičkového technického zázemí univerzity, tak z erudice 
lektora, kterým je doktorand ústavu. Koncepce kroužku je nastavena více na míru právě dívkám, 
přestože kroužek není v žádném případě zapovězen ani chlapcům. Tvůrci záměru Informatiky 
(nejen) pro holky však vycházeli z poznání, že zatímco existují kroužky robotiky, které lákají více 
chlapce, na dívky se v tomto ohledu příliš nemyslí. Přitom jsou to právě dívky, které obvykle více 
excelují ve specializacích, které vyžadují kombinaci znalostí z IT prostředí a uměleckého cítění či 
kreativního myšlení. 
 
Nový kroužek si klade za cíl zájemkyním odhalit taje základů programování i maximálního 
využití možností počítačové techniky. Dívky se naučí nejen znalosti a dovednosti, které využijí 
při svých zálibách: naprogramovat si vlastní webové stránky či jednoduchou hru nebo umět 
vytvořit jednoduchou aplikaci, ale také takové, které jim získají výhodu při plnění školních úkolů, 
dalším studiu či při zapojení se do pracovního procesu (např. excelentní zvládnutí prezentací). 
Informatika (nejen) pro holky je další aktivitou, jimiž Slezská univerzita naplňuje svou tzv. třetí 
roli, kterou je vedle vzdělávání a výzkumu i služba společnosti. 
 
Zájemkyně, ale i zájemci o kroužek informatiky se mohou dozvědět více podrobností na webové 
stránce http://krouzek-informatika.slu.cz, kde najdou ke stažení přihlášku, nebo také na 
informační schůzce se zájemci, která se uskuteční dne 18. září 2019 v učebně B3 v budově 
Filozoficko-přírodovědecké fakulty na Bezručově nám. 13 v Opavě. Pravidelné schůzky 
účastníků kroužku začnou následující týden po informační schůzce a budou pokračovat po celý 
školní rok každou středu od 16.30 hodin. Kroužek bude zdarma; jeho kapacita je však omezena 
16 místy v počítačové učebně. Účastníci, kteří dosáhnou stanovené úrovně znalostí, obdrží od 
Slezské univerzity na závěr školního roku certifikát absolventa. Kroužek Informatika (nejen) pro 
holky je spolufinancován z projektu OPEN UNI - zlepšení otevřenosti a atraktivnosti studia na 
SU, registrační číslo CZ.02.2.69/0.0/0.0/18_056/0013364. 

Tisková zpráva
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Mgr. Daniel Martínek 
tiskový mluvčí, vedoucí oddělení vztahů s veřejností 
Slezská univerzita v Opavě 
telefon: 777 586 266, 553 684 647 
e-mail: daniel.martinek@slu.cz 
 
 
 
 
O Slezské univerzitě v Opavě 
Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou 
fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné 
době čtyři součásti: Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou 
fakultu v Karviné, Fakultu veřejných politik v Opavě a Matematický ústav v Opavě. Přestože 
Slezská univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké 
školy, pro akademický rok 2019/2020 nabízí téměř sto studijních programů a oborů v českém 
jazyce všech forem a typů, z nichž 26 je možné realizovat na doktorském stupni studia, a 13 v 
anglickém jazyce. Univerzita také nabízí desítky kurzů v rámci celoživotního vzdělávání a 
Univerzity třetího věku. 
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v 
polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D., který v březnu 2019 
vstoupil do svého druhého funkčního období. 
 


